
 

 

Die Stadt Brugg ist ein bedeutender Wohn-, Gewerbe-, Dienstleistungs- und Schulstandort mit reger Bau-
tätigkeit. Zudem verfügt Brugg über attraktive Anlagen im Sport- und Freizeitbereich und ist eine Kultur-
stätte mit reichhaltigem Veranstaltungsangebot und zahlreichen Sehenswürdigkeiten.  
 
Die Abteilung Werkdienst pflegt die vielfältige kommunale Infrastruktur. Rund 20 Mitarbeitende sind in 
den Bereichen Reinigung und Entsorgung, Strassen- und Grünflächenunterhalt, Unterhalt von Abwasser-
werken, Winterdienst und Infrastruktur für Veranstaltungen tätig. Daneben werden verschiedene interne 
Dienstleistungen erbracht, so zum Beispiel Schreinerarbeiten und die Wartung der betriebseigenen Ma-
schinen und Geräte. 
 
Aufgrund einer Pensionierung im Team Grünanlagen suchen wird per 1. September 2026 eine/n enga-
gierte/n und tatkräftige/n 
 

Bereichsleiter/in Grünanlagen 100 % 
 
Ihre Aufgaben: 
- Fachliche Leitung des Bereichs Grünanlagen sowie personelle Führung mehrerer Mitarbeitender 

inklusive Einsatz- und Ressourcenplanung 
- Pflege, Planung und Organisation von Grünanlagen, Parks, Friedhofs- und Aussenflächen 
- Sicherstellung der Sicherheit in Grünanlagen, auf Spielplätzen und bei Bäumen 
- Weiterentwicklung der Grünflächenunterhaltung und -gestaltung 
- Verantwortung für das Budget im Fachbereich sowie Ausschreibung, Vergabe und Steuerung ex-

terner Dienstleister/innen 
- Aufbereiten von Grundlagen für Entscheidungen der Abteilungsleitung 
- Mitarbeit im Winterdienst sowie Einsätze außerhalb der regulären Arbeitszeiten 
 
Ihr Profil: 
- Abgeschlossene Ausbildung als Gärtner/in EFZ, idealerweise mit beruflicher Weiterbildung zum Gärt-

ner/in FA, Grünflächenspezialist/in oder gleichwertige Ausbildung  
- Erfahrung in der Führung von Mitarbeitenden sowie in der Einsatz- und Ressourcenplanung 
- Gute Pflanzenkenntnisse sowie mehrjährige Erfahrung in der Pflege von Grünanlagen 
- Arbeit mit PC und klarere Ausdruck in Wort und Schrift 
- Selbstständige, zuverlässige und sorgfältige Arbeitsweise mit hoher Eigeninitiative 
- Teamfähig und dienstleistungsorientiert im Auftreten 
- Führerausweis Kategorie B, BE von Vorteil 
 
Unser Angebot:  
- Spannende, vielseitige und verantwortungsvolle Aufgaben  
- Möglichkeit zum eigenverantwortlichen Aufbau und der Gestaltung einer neuen Stelle und eines Be-

reichs 
- Einen grosszügigen und bestens ausgerüsteten Werkhof 
- Zusammenarbeit mit den motivierten, kollegialen und kompetenten Mitarbeitenden der anderen Aufga-

benbereiche des Werkdienstes und der Verwaltung 
- Aus- und Weiterbildungsmöglichkeiten 
- Zeitgemässe Anstellungsbedingungen und gute Sozialleistungen  
 
Haben wir Ihr Interesse geweckt? Gerne erteilt Ihnen Jonas Stucki, Leiter Werkdienst (056 442 52 74), 
weitere Auskünfte zu dieser Stelle.  
 
Ihre vollständige Bewerbung senden Sie via Online-Plattform unter www.brugg.ch/arbeit an die Stadt 
Brugg, Miriam Zehnder, HR Bereichsverantwortliche. Wir freuen uns auf Sie! 
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